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Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata sikerrel alakított ki Óbuda
Duna-parti részén szabadstrandot, amelyet 2024 nyarán ezrek látogattak. A vízminőség romlása a
múlté, a Város és Folyó Egyesület által végzett mérések Budapest több helyszínén emberi fürdésre
ideális szintet mérnek évek óta.

2004-ben a Tungsram, 2009-ben az Újpesti Gyógyfürdő került bezárásra. Újpesten a “Tungi”
újranyitása évek óta téma az újpestiek körében. Varga József és újpesti civilek csoportja több száz
aláírást is gyűjtött ennek érdekében, sőt levelet írtak Déri Tibor polgármester és Karácsony Gergely
főpolgármester részére is. Kéréseik azonban nem teljesültek. A kormányzati elvonások, valamint a
gazdasági nehézségek persze, nem segítik elő ezt az egyébként méltányolható és jogos állampolgári
elvárást. A gazdasági recesszió, valamint az önkormányzatiság újabb és újabb leépítésére tett
kormányzati kísérlet azonban nem lehet magyarázat mindarra, ami a Dunaparttal az elmúlt 5 évben
nem történt.

A 2024. évi választásokat megelőző kampány során több párt programjában megjelent az újpesti
strand ígérete. Újpesten strand létrehozásához vezető úton fontos lépés lenne egy, a kerület adottságait
kihasználó szabadstrand a Duna vízén.

Az újpesti szabadstrand létrehozása értesüléseink szerint nem ütközik jogszabályi, vagy hivatali
akadályokba - erre a fentebb említett óbudai strand remek példát szolgál. A Város és Folyó Egyesület
támogatásával és bevonásával az újpesti szabadstrand kijelölése és létrehozása nem csak hiú ábránd,
hanem fontos mérföldkő lehet Újpest életében - azon az úton, ahol sok-sok év után újra szélesíteni
lehetne a közszolgáltatások körét.

Ennek egyik kezdeti, szimbolikus döntése lehet a mai nappal a Swimmable Cities nemzetközi
kezdményezéshez való csatlakozás: https://www.swimmablecities.org/ A csatlakozás a Swimmable

https://www.swimmablecities.org/


Cities Charter aláírásával lép életbe (I. sz. melléklet a Javaslat újpesti dunaparti strand kialakításra,
valamint csatalakozás a “Swimmable Cities” kezdeményezéshez).

A Swimmable Cities, Úszható városok szövetségének célja, hogy a városi szabad vizi úszási helyzetet
javítsa a világ nagyvárosaiban. Mindezt ajánlásokkal, szemléletformálással, közegészségüggyel, a vízi
utak helyreállításával és a vízminőséggel foglalkozó szakértők segítségével éri el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy számoljuk fel a “MIÉRT NEM LEHET” kultúráját
Újpesten is, kezdjünk egy új időszakot, ahol a közjót szolgáló, filléres ötletek nem hasalnak el már a
döntési szakaszban. Kérem Tisztelt Képviselőtársaimat, támogassák előterjesztésünket!

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

Újpesti szabadstrand kialakítása és csatlakozás a “Swimmable Cities” kezdeményezéshez

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. csatlakozik a Swimmable Cities kezdeményezéséhez;

2. valamint felkéri a polgármestert, hogy szakmai szervezetekkel, Budapest Főváros III. kerület
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatával egyeztetve megvalósítási tervet alakítson ki a Duna
újpesti szakaszán szabadstrand engedélyeztetésére, valamint létrehozására, amely érdekében e
szervezetekkel egyeztessen a helyszínen is 2024. február 1. napjáig;

3. és e megvalósítási tervről, valamint a helyszíni egyeztetésekről a 2025. február 1. napját
követő első képviselő-testületi ülésen számoljon be a testület részére, valamint terjesszen elő
határozati javaslatot a tárgyban.

felelős: polgármester
határidő:

1. pont vonatkozásában: azonnal
2. pont vonatkozásában: 2025. február 1.
3. pont vonatkozásában: a 2025. február 1. napját követő első képviselő-testületi ülésen

Budapest, 2024. november 25.

Tisztelettel,

Nagy Dávid
frakcióvezető, képviselő





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum NAGY
DÁVID ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.11.25. 09.33.37


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: NAGY DÁVID
Születési hely: BUDAPEST                 04
Születési dátum: 1997.02.09.
Anyja neve: KOVÁCS BEÁTA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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